



永康日报

强责任优服务助推项目建设加速跑 我市以项目之进 支撑发展之稳

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏 通讯员 应胜利) 国庆假期没停工,在确保安全和质量的前提下,加班加点抢工期、赶进度,要把前期罕见高温天气耽误的时间夺回来。10月9日,浙江德硕电器有限公司年产350万套锂电智能集成工具生产线及未来工厂建设项目现场,项目建设负责人李成杰话里话外都是对加快工程建设进度的渴盼,1号、2号厂房主体今年都要结顶,计划明年投产,尽快提高公司产能。

产业项目要加快投产,民生项目要尽早投用。这个国庆假期,大司巷小学江南校区项目也没停工。以明年秋季投入使用为目标,我们倒排时间计划,分年度、季度、月度推进,将工作细化到每周。市文旅集团下属的社发建设有限公司是项目业主单位,该公司经理徐广和

说,无论是项目用地的政策处理,还是施工所需的公交车站、周边道路,所涉部门、街道和村都给予项目推进以莫大支持,正是有了这份支持,工程自去年11月开工以来,实现了无障碍施工。

假期不停歇,一线建设忙。重大项目建设是经济社会发展的强大动力和重要支撑,关系到经济稳进提质,更关系长远的高质量发展。今年以来,面对经济下行压力加大、投资托底作用凸显的形势,我市以项目工作的确定性应对风险挑战的不确定性,通过组建专班、压实责任、统筹推进,努力抢抓发展窗口期、拼抢政策头口水、跑出项目加速度,固定资产投资保持较高增长,为稳经济提供硬支撑。从投资额看,今年1-8月,我市完成固定资产投资82.77亿元,增速15.2%,位居金华前

列。从投资完成率看,今年1-9月,我市5个省4+1重大项目投资完成率114.3%,位居金华前列;市本级项目基本如期推进,81个续建项目投资完成率73.6%,95个新建项目已有73个开工,开工率较去年同期提高16%。

记者从市发改局了解到,为全力加快重大项目建设,一方面,我市出台《投资项目全过程管理导则》《重大产业招商项目落地服务实施意见》《工程变更管理办法》等系列制度,促进形成部门合力,规范项目运行;另一方面,我市创新建立项目攻坚协调会机制,梳理形成市领导负责项目清单,分别组建重大项目工作专班,坚持专班推进、专人跟踪、专项服务,夯实责任链,做优服务链,形成统全局、跨部门、跨乡镇的联动协作机制。每个月初,由市委、市政府主要领导牵头,

召集部门会商,分解当月重点项目工作,形成责任清单,明确完成时限,强化闭环管理。对照这份清单,定期调度机制、工作月报机制、通报督办机制和推进激励机制应运而生,实现项目进展实时掌握、难点问题随时上报、三服务及时跟进,为项目建设提供全流程、全方位、全链条的全生命周期服务。自制度推行至今,22项交办任务目前已办结或基本完成的有19项,82项政策处理工作目前已有70项销号完成,有力保障重大项目如期推进。值得一提的是,早在今年8月,我市就启动2023年度投资项目计划申报工作,较往年提前1个月。



喜迎二十大·十年对照



农行视角



总部崛起

10多年前,我市开始建设总部中心。当时的总部中心区域,杂草丛生,一派荒凉。如今的总部中心高楼林立,配套设施齐全,吸引了数百家企业入驻,成为我市的新地标。

融媒记者 卢斌 摄

永康农商银行特色金融服务助推高质量发展

本报讯(通讯员 何超) 10月9日,记者从永康农商银行获悉,自2019年以来,该行累计支持46家企业入驻小微企业园,贷款金额3.98亿元。

作为地方金融主力军,永康农商银行紧紧围绕市委、市政府的决策部署,推出系列特色信贷产品,为企业提供个

性化金融支持。在了解到一些小微企业因为迁建新厂房导致资金周转困难,永康农商银行马上派专人开展一对一联系,同时推出微创贷,让小微企业在资金不足的情况下,有底气移出老旧工业功能分区,入驻小微企业园。

此外,永康农商银行瞄准五金产业

集群,以链式金融服务为导向,建立供应链数字清单,创新链贷通贷款产品,帮助上下游企业缓解融资难。截至目前,该行已累计向4家供应链核心企业及200余家上下游企业授信4亿元,累计发放供应链相关贷款263户,3.04亿元,激发了产业链上下游市场主体的活力。



平衡舒适与野趣 户外用品内需激增 轻奢露营点亮夜经济

门外汉带领球队摘取省小学生女子篮球联赛六连冠 吴江华 燃烧自己点亮学生未来

永康市环境质量周报
2022年10月3日-9日

日期	3	4	5	6	7	8	9
饮用水源地水质 (杨溪水库)							
空气质量指数	48	45	28	30	30	29	35
空气质量指数类别	优	优	优	优	优	优	优

金华市生态环境局永康分局

传媒集团广告运营部

地址:广电路168号
热线:0579-87332168
地址:望春东路88号
热线:0579-87138766